



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 109/2024/PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.018085/2024-01

Foz Do Iguaçu-PR, 01 de outubro de 2024.

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 245/2023/GR, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 282/2020/GR, torna público a retificação do Regulamento Geral do XIII Encontro de Iniciação Científica e IX Encontro de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação – EICTI/2024, conforme:

1 Onde se lê:

7 CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PRAZO
Lançamento do regulamento	29/08/2024
Submissão dos resumos	29/08/2023 a 29/09/2024
Análise dos trabalhos	30/09/2024 a 07/010/2024
Resultado preliminar dos trabalhos aprovados	08/10/2024
Período de reenvio com correções dos trabalhos indeferidos	09/10/2024 a 15/10/2024
Resultado final dos trabalhos aprovados	A partir de 16/10/2024
Divulgação do cronograma de apresentações	A partir de 21/10/2024
Realização do EICTI 2024	30/10/2024 a 01/11 /2024
Inscrição como apresentadores de trabalho no EICTI (SigEventos)	16/10/2024 a 21/10 /2024
Disponibilização dos certificados	a partir de janeiro de 2025

2 Leia-se:

ATIVIDADES	PRAZO
Lançamento do regulamento	29/08/2024
Submissão dos resumos	29/08/2023 a 02/10/2024
Análise dos trabalhos	30/09/2024 a 07/010/2024

Resultado preliminar dos trabalhos aprovados	08/10/2024
Período de reenvio com correções dos trabalhos indeferidos	09/10/2024 a 15/10/2024
Resultado final dos trabalhos aprovados	A partir de 16/10/2024
Divulgação do cronograma de apresentações	A partir de 21/10/2024
Realização do EICTI 2024	30/10/2024 a 01/11 /2024
Inscrição como apresentadores de trabalho no EICTI (SigEventos)	16/10/2024 a 21/10 /2024
Disponibilização dos certificados	a partir de janeiro de 2025

(Assinado digitalmente em 01/10/2024 09:57)

KATIA REGINA GARCIA PUNHAGUI

PRO-REITOR(A)

PRPPG (10.01.05.19)

Matrícula: ###471#2

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **109**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **01/10/2024** e o código de verificação: **5a99f51c4c**